

Маленькие мечтатели



№ 10

июнь 2019 г.

Официальное издание МБ ДОУ № 30 «Мечта»

В этом выпуске:

Лето к нам пришло	1
День защиты детей	2
Воспитатель года-2019	3
Развлечение «Времена года»	4
Развлечение «Эколята— защитники природы»	5
Сдача норм ГТО	6
Песочные фантазии	7
Солнце, воздух и вода - наши лучшие друзья!	9
Консультация психолога	10

Газета для всей семьи

Тема выпуска: «Лето к нам пришло»

Лето – страна вечного детства, в которой даже взрослые иногда чувствуют себя немножко детьми. Жизнь детей в нашем саду в **летний** период наполнена праздниками, развлечениями, играми, смехом и весельем. Для организации эмоционально насыщенной жизни педагогами созданы комфортные условия, благодаря которым дети получают незабываемые впечатления, радость от общения со сверстниками и новых открытий. **Лето, лето к нам пришло!**

День защиты детей

В канун праздника Дня Защиты Детей в наш детский сад пожаловал необычный гость—Дед Мороз.

Ему стало очень скучно в своем тереме—не с кем поговорить, нет детского смеха кругом, а самое главное ему было очень интересно что же такое Лето. Вот он и решил отправиться в гости к Лету.

Ребята с огромной радостью встретили Деда Мороза, они играли, веселились вместе с ним.

В конце праздника состоялось шоу Мыльных пузырей.



Воспитатель года-2019

В целях повышения престижа профессии педагогов дошкольных образовательных учреждений в нашем городе прошел конкурс «Воспитатель года—2019» Воспитатель нашего детского сада Мацегора Маргарита Викторовна приняла участие в этом конкурсе и стала победителем в номинации «Молодость и профессионализм», а так же получила Золотую маску в номинации «Творческий потенциал». Коллектив и родители детского сада от всей души поздравляем Маргариту Викторовну с победой и желаем дальнейших творческих успехов.



Развлечение «Времена года»

И придумала мать дочерям имена: вот Лето, Осень, Зима и Весна...» Так началось развлечение, которое подготовила для ребят воспитатель Лукашонок Лилия Ивановна.

Ребята отправились в путешествие по разным временам года, где они играли в разные игры, соревновались, пели песни, танцевали.

В рамках реализации проекта «Эколята-дошколята» отряд эколят из группы №3 рассказали всем ребятам как нужно беречь природу, заботиться о ней и поддерживать чистоту.



Старший воспитатель Жмайло Л.Б.

Развлечение «Эколята—защитники природы»

В гости в наш детский сад пришел Львенок, который рассказал ребятам нашего детского сада почему нужно беречь природу.

Вместе со Львенком ребята играли, отгадывали очень сложные загадки и учились охранять природу.



Старший воспитатель Жмайло Л.Б.

Сдача норм ГТО

Воспитанники нашего детского сада приняли активное участие, проявив силу, ловкость и быстроту.

В начале ведущий соревнований поприветствовал всех гостей и участников спортивного мероприятия, пожелав им удачи и успеха!

Сдача нормативов ГТО началась с прыжков в длину с места. Инструктор ознакомил ребят с правилами. и прыжки начались!

Закончив первый этап, команда нашего детского сада приступила к выполнению этапа "Челночный бег".

Ребята очень серьезно подошли к следующим нормативам и с большим успехом выполнили отжимание и поднятие корпуса лежа на спине (пресс).



Старший воспитатель Жмайло Л.Б.

Песочные фантазии

Конкурс песочных построек в рамках тематического Дня песка организовали своим воспитанникам воспитатели нашего детского сада. Юные строители соревновались в умении строить песочный город и постройки для зоопарка.

Воспитатели с ребятами повторили и закрепили все, что они знают о песке и его свойствах, еще раз озвучили и пообещали выполнять правила работы с песком, после чего перешли к практическому творчеству. Дети с удовольствием рисовали на песке палочками и сооружали песочные здания.



Старший воспитатель Жмайло Л.Б.

В гостях у феи Вежливости

В этот жаркий день ребята отправились в далекое путешествие—в страну Вежливости, которой правила прекрасная Фея.

В пути ребята случайно попали в лес Невежливости, которым правила Баба-Яга! Ребята решили подружиться с ней и научит ее вежливым словам.

Баба-Яга отправилась с ребятами в страну Вежливости в которой им повстречались очень вежливые звери.

В конце праздника ребята спели песни о дружбе и добре! А Фея Вежливости подарила всем сладкие подарки.



Старший воспитатель Жмайло Л.Б.

Солнце, воздух и вода - наши лучшие друзья!

Всем, без исключения известно о пользе закаливания для детского здоровья. И конечно, самое лучшее время для этого – теплое лето. Закаливание - один из наиболее эффективных методов повышения сопротивляемости детского организма резким колебаниям температуры воздуха и, что особенно важно, так называемым простудным заболеваниям.

Закаляя детей дошкольного возраста, мы ставим перед собой следующие задачи:

- повысить стойкость организма в борьбе с заболеваниями;
- приучать чувствовать себя хорошо в различных меняющихся условиях;
- воспитывать потребность в свежем воздухе;
- уметь преодолевать трудности.

Использование в полной мере таких естественных факторов природы, как солнце, воздух, вода, обогащение питания свежими фруктами, повышение двигательной активности – всё это благоприятно влияет на здоровье детей.



Первый раз в детский сад...

Заведите будильник с таким расчетом, чтобы утром было достаточно времени на все сборы и приготовления. Заранее продумайте, какой дорогой вы будете ходить или ездить в садик, сколько времени она занимает, и когда надо выходить из дома.

Запомните, а лучше запишите все вопросы, которые хотите задать воспитателю, не забудьте напомнить ей, что вы оставляете в рюкзаке ребенка его любимую игрушку или дорогую ему вещь.

Адаптация на новом месте может длиться одну-две недели, в зависимости от психики и характера ребенка. Полная адаптация наступает где-то через 2-3 месяца. Стресс у малыша может выплеснуться в виде капризов, агрессии, мокрых штанишек, отказа от еды и сна, мнимой «потери» приобретенных навыков.

Что поможет справиться крохе с боязнью новой обстановки и с разлукой с мамой?



Дайте с собой малышу его любимую игрушку. Психолог Т.Козак пишет: «Пусть игрушка ходит вместе с ним ежедневно и знакомится там с другими, расспрашивайте, что с игрушкой происходило в детском саду, кто с ней дружил, кто обижал, не было ли ей грустно. Таким образом, вы узнаете многое о том, как вашему малышу удастся привыкнуть к садику».



Если у малыша разрывается сердце от расставания с вами, положите ему в кармашек вашу небольшую фотографию или дайте на прощание «кусочек себя» (например, ваш носовой платочек, который пахнет вашими духами, или что-нибудь в этом роде).

Педагог-психолог Григоренко О.В.



